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ОЗБРОЄННЯ ОРГАНІВ ТА ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО ЧАСУ 

З початком введення воєнного стану по всій території України 

виникла необхідність у відповідному забезпеченню озброєнням не 

лише військових структур, а й правоохоронних органів, зокрема 

органів та підрозділів Національної поліції України. Лише за умови 

підсилення поліцейських якісними, сучасними та такими, що 

відповідають ситуації зразками зброї та екіпірування, можливе 

забезпечення публічної безпеки та охорони публічного порядку, 

боротьби зі злочинністю на належному рівні. 

Так, поліцейські виконують не лише звичні функції мирного 

час [1], а й залучені до виконання нових функцій, що виникають під 

час воєнного стану [2], зокрема й виявлення та затримання диверсантів 

на території обслуговування. Розглянемо статистику затримання та 

виявлення диверсантів за даними Національної поліції України станом 

на 1 грудня 2023 року. Починаючи з 24 лютого 2022 року на території 

держави викрито 108 диверсійно-розвідувальних груп, затримано 1885 

осіб, причетних до диверсійної діяльності, з яких 1377 – передано до 

СБУ [3]. У них було вилучено зброю, боєприпаси, вибухівки, це все 

несло неабияку загрозу для громадян, об'єктів інфраструктури та ще 
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більшої дестабілізації ситуації в країні. Окрім цього поліція також 

залучена до: 

патрулювання на вулицях та блокпостах, забезпечення 

комендантської години, евакуація людей з небезпечних зон, а також 

окремі підрозділи приймають участь у відсічі збройної агресії у складі 

сил оборони України. 

Такий широкий спектр обов’язків передбачає забезпечення 

особового складу поліції належним озброєнням, боєприпасами та 

екіпіруванням [4]. Окрім короткоствольної зброї (пістолети), які 

зазвичай є на озброєнні у мирний час, є нагальна необхідність у 

забезпеченні органів та підрозділів Національної поліції України 

сучасною військовою зброю: довгоствольною автоматичною зброєю 

(автомати, кулемети), крупнокаліберною зброєю (кулемети, 

снайперські гвинтівки), гранатомети і гранати, артилерія, 

бронетехніка. Особливу увагу потрібно приділити безпілотним 

літальним апаратам, що вже активно застосовуються в зоні бойових 

дій. На нашу думку, досить цікавим є використання в повсякденній 

діяльності Національної поліції України нового пістолета-кулемета 

«Форт-230», виробництва вітчизняного науково-виробничого 

підприємства «Форт». Бойові властивості цього пістолета-кулемета 

дозволяють використання його як в умовах воєнного стану, так і в 

мирний час. Крім того, дана зброя вже адаптована до стандартів зброї 

західних країн, в тому числі країн НАТО, що спростить адаптацію 

озброєння НПУ до стандартів цих країн у майбутньому [5]. 

Отже, провівши аналіз наявної зброї, ми прийшли до висновку, 

що Національна поліція України має на озброєнні широкий спектр 

зброї, яка допомагає надійно та ефективно виконувати покладені на неї 

завдань та функції, в тому числі і ті, що з’явились після введення в дію 

воєнного стану. Але варто звернути увагу на те, що багато зразків 

озброєння застарілі та потребують заміни, однак для забезпечення 

новими зразками потрібен час і додаткове фінансування. Якщо 

забезпечити поліцейських більш сучасною зброєю, яка буде 

відповідати актуальним для воєнного часу викликам та загрозам, то це 

допоможе забезпечити публічну безпеку та підтримувати публічний 

порядок на належному рівні, а також допоможе адаптувати озброєння 

НПУ до стандартів країни НАТО у майбутньому. 
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СУЧАСНІ НЕБЕЗПЕКИ В ІНТЕРНЕТІ ТА СОЦІАЛЬНИХ 
МЕРЕЖАХ ДЛЯ ДІТЕЙ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ 

Інформаційна безпека - це захист життєво важливих інтересів 

суспільства і держави. Неправдива, неповна інформація може завдати 

шкоди. Це особливо актуально в наші дні, коли інформаційна війна 

набирає обертів, а в мережі з'являється дедалі більше злочинців і 

фейків, що викликають міжусобну ворожнечу. 

Згідно Закону України № 2160-IX заборонено поширювати в 

мережі Інтернет: 

1. Інформацію про направлення, переміщення зброї, озброєння 

та бойових припасів в Україну, у тому числі про їх переміщення 


